
ENQUÊTE 
MOBILITÉ

 FÉVRIER 

MAI 

2022

10 453  
personnes enquêtées 

84 % des ménages ont une voiture 
(68 % à Caen et plus de 90 % en périphérie)

2,36 millions dont 95% à l’intérieur 
du département    

3,6 déplacements/jour/personne

20,9 millions de kilomètres parcourus 

39 % des déplacements font moins de 2 km

1h08 par personne 

33 kilomètres par personne

-140 000 depuis 2011

   Comment 
      les Calvadosiens 
se déplacent-ils
                    en semaine ?

L’ÉQUIPEMENT DES MÉNAGES
COMBIEN DE DÉPLACEMENTS AU QUOTIDIEN ?

60 % des ménages ont un vélo 
(mais seulement 44 % à Caen)

COMMENT ?

 +30 000

+ 92 %

 +16000

+ 2 %

 -225 000

- 15 %

 -7000

- 6 %

62 %26 % 5 % 3 %
©

 M
ou

ve
m

en
t 

pe
rp

ét
ue

l

Semaine

24 % 23 %

POUR QUOI FAIRE ? 

      TRAVAIL ACHATS LOISIRS/VISITES ACCOMPAGNEMENT

23 % 16 %

Évolution 
entre 2011 

et 2022

Types de 
déplacement 

en 2022

Nombre de 
déplacements 

par jour, en 2022


